
《给水排水管网系统》复习题A（专科）
一、判断对错题
在无水塔管网中，二泵站的供水曲线就是用水曲线。（ ）  
经济管径就是使工程造价最低的管径。（ ）

环状管网中，各管段的水流方向都是唯一的。（ ）

已知一环状管网的节点数和管段数，就可推求出其环数。（ ）

多水源管网中，供水分界线上各点水头相等。（ ）

管网校核计算是检查各管段内水流是否符合经济流速。（ ）

管网中控制点处的水压标高最低。（ ）

管网中控制点的水压满足要求，则其余各点水压均满足要求。（ ）

管网分区越多，节能越多，经济性就越好。（ ）

沿途无流量分出的输水管分区是根据技术上的原因。（ ）

二、填空题

排水系统的体制一般分为             和          两种类型。

污水管道衔接的方法主要有          和          两种。
排水管道基础分为          、          、          三部分。

雨水口构造包括          、          、          三部分。

三、名称解释
不计算管段

控制点

暴雨强度的频率

极限强度法

径流系数

在供水系统中水塔和清水池的作用是什么？

五、试比较排水体制各类型的特点

六、环状管网为什么要进行平差计算？手算平差通常采用什么方法？

七、计算题

下图为污水管线示意，已知1-2管段设计流量为45 l/s，2-3管段设计流量为25 l/s，节点4有集中流量q=15 l/s，求2-4管段和4-5管段的设计流量。
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如图给水系统，求出图示各部分（A，B，C，D）的设计流量（L/S）。
已知：最高日用水量为Qd=30，000m3/d，时变化系数Kh=1.6，水厂自用水系数α=1.05
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《给水排水管网系统》复习题B（专科）
一、名称解释
合流制排水系统

设计管段

本段流量

径流系数

截流倍数

二、判断对错题
在无水塔管网中，二泵站的供水曲线就是用水曲线。（ ）

经济管径就是使工程造价最低的管径。（ ）

环状管网中，各管段的水流方向都是唯一的。（ ）

已知一环状管网的节点数和管段数，就可推求出其环数。（ ）

多水源管网中，供水分界线上各点水头相等。（ ）

管网校核计算是检查各管段内水流是否符合经济流速。（ ）

管网中控制点处的水压标高最低。（ ）

管网中控制点的水压满足要求，则其余各点水压均满足要求。（ ）

管网分区越多，节能越多，经济性就越好。（ ）

沿途无流量分出的输水管分区是根据技术上的原因。（ ）

三、填空题

排水系统的体制一般分为             和          两种类型。

污水管道衔接的方法主要有          和          两种。
排水管道基础分为          、          、          三部分。

雨水口构造包括          、          、          三部分。

四、什么是折减系数，为什么要采用折减系数？

五、给水系统由哪几个部分组成，各部分的功能是什么？

六、什么是给水排水系统规划？规划工作的任务是什么？（10分）

七、计算题

某城市最高日用水量为27000m3/d，其各小时用水量如表1所示，管网中设有水塔，二级泵站分两级供水，从前一日22点到清晨6点为一级，从6点到22点为另一级，每级供水量等于其供水时段用水量平均值。试绘制用水量变化曲线，并进行以下项目计算：1）时变化系数；2）清水池和水塔调节容积。

某城市最高日各小时用水量　　　表1

	小时
	0~1
	1~2
	2~3
	3~4
	4~5
	5~6
	6~7
	7~8
	8~9
	9~10
	10~11
	11~12

	用水量m3
	803
	793
	813
	814
	896
	965
	1304
	1326
	1282
	1181
	1205
	1216

	小时
	12~13
	13~14
	14~15
	15~16
	16~17
	17~18
	18~19
	19~20
	20~21
	21~22
	22~23
	23~24

	用水量m3
	1278
	1219
	1171
	1172
	1238
	1269
	1375
	1320
	1311
	1195
	995
	859


水流方向如图，已知1-3管段污水设计流量为50 l/s，2-3管段平均流量为40 l/s，集中流量q=20 l/s，求3-4管段的设计流量。
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